

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора фармацевтических наук

Шпрах Зои Сергеевны

на соискателя ученой степени кандидата фармацевтических наук по специальностям 3.4.1. Промышленная фармация и технология получения лекарств и 3.4.2. Фармацевтическая химия, фармакогнозия

Бурдаева Николая Игоревича

Бурдаев Николай Игоревич, 1994 года рождения, в 2016 году окончил с отличием Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования Первый Московский государственный университет им. И.М. Сеченова Минздрава России по специальности 33.05.01 Фармация, квалификация Провизор.

В 2019 году Н.И. Бурдаев окончил очную аспирантуру по той же специальности, получив квалификацию Исследователь. Преподаватель-исследователь.

После окончания аспирантуры Н.И. Бурдаев работал ассистентом кафедры Организации и экономики фармации ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), а с 2021 года – эксперт 2 категории лаборатории химико-фармацевтических субстанций Центра экспертизы качества лекарственных средств ФГБУ «Научный центр экспертизы средств медицинского применения» Минздрава России.

Диссертационная работа на тему «Разработка и исследование лекарственной формы гефитиниба для парентерального применения» представлена на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук по двум специальностям – 3.4.1. Промышленная фармация и технология получения лекарств и 3.4.2. Фармацевтическая химия, фармакогнозия. Выполняя диссертационное исследование, Н.И. Бурдаев освоил теоретически и практически как технологические методы получения наноструктурированных лекарственных средств, так и методы фармацевтического анализа, проявив себя как ответственный и целеустремленный специалист, обладающий широким научным кругозором. Также Н.И. Бурдаевым проведен анализ и обобщение полученных результатов по разработке липосомальной лекарственной формы гефитиниба для парентерального применения и методик оценки ее качества.

За время выполнения диссертационного исследования Н.И. Бурдаев зарекомендовал себя ответственным исследователем, способным выполнять все этапы диссертационной работы – от определения цели, задач, методологии исследования, внедрения результатов и написания научных публикаций.

По материалам диссертации опубликовано 6 печатных работ, в том числе 2 научные статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 2 статьи в издании, индексируемом в международной базе Scopus; 2 публикации в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций.

Уровень подготовки Н.И. Бурдаева позволяет считать его сформировавшимся специалистом с высоким уровнем теоретической подготовки и практических навыков экспериментальных исследований.

Научный руководитель:

доктор фармацевтических наук
(14.04.01 (3.4.2.) – Фармацевтическая химия,
фармакогнозия), профессор кафедры
фармации Института фармации имени
А.П. Нелюбина ФГАОУ ВО Первый МГМУ
имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)

27.01.2024

З.С. Шпрах

Зоя Сергеевна Шпрах

